

SPORT

Fradí
Ujpest 11:1

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 2 lej
TELEFON: 11-11.

Hatvan percig hősieesen ellentállt a Glória a Ripensia támadásainak, de az utolsó fél-órában összeroppant az aradi csapat és a pirossárgák gólokra tudták váltani fölényüket

Ripensia-Glória 4:1 [1:1]

Nemzeti ligamérkőzés. Banatul-pálya. Bíró: Dr. Morár

Sikerült a reváns. A Ripensia megszerezte a két fontos pontot, a nagy lelkesedéssel játszó Glória ellen. Végig a Ripensia mutatta az iskolázottabb, technikásabb játékot, mégis a Glória rugta az első gólt, amit a Ripensia óriási mezőnybeli fölénye ellenére, csak az első félidő utolsó percében tudott kiegyenlíteni. Szünet után a Glória eltűnt, a Ripensia szebbnél-szebb támadásokkal ostromolt és a meccs utolsó félórájában,

vérbeli futballt, szép gólokat

látott a közönség. Ha a Ripensia csatárai határozottabbak és ha nincsen balszerencséjük — két gólt nem adott meg a bíró — akkor katasztrófális vereséggel küldék volna haza az aradiakat.

A közönség türelmetlenül várja a Kinizsi-AMTE meccs végét — a tribün zsufolásig megtelt, a jobboldalon a temesváriak — a baloldalon az aradiak — a sajtópáholyban az álhírlapírók, a tribün utolsó sorában a hírlapírók helyezkedtek el.

Megjelenik kanárisárga dresszében a Glória, hatalmas taps, amikor Zomborival az élen a Ripensia jelenik meg, a temesváriak éljeneznek, Dr. Morár Teofil, a népszerű bíró is éljént kap. Sorsolnak a csapatkapitányok a szerencse a Glóriának kedvezett, felállnak a csapatok;

Ripensia: Zombory—Bürger, Hoksáry—Hrehuss, Kotormány, Lakatos—Bindea, Schwarc, Ciolac, Rafinsky, Dobay.

Gloria: Burdan—Husztig, Albu—Szabó, Faur, Péskány—Igna, Dobra, Tabac, Marianuc, Mercea.

Váratlanul veszélyes a Glória, vezető góljukat csak az utolsó percben egyenlíti a Ripensia— az első félidőben.

A Ripensia kezd, Burdan már az első percben labdát véd. A 2 percben Ciolac lövése Burdan zsákmánya, a Glória lábra kap, veszélyes, lendületes támadásokat vezet, a Ripensia ellentámadásai nem elég erősek, a belső trió nem találja helyét, lassu, A 10 perc kellemetlen meglepetést hoz a Ripensia hiveinek. Gyors aradi támadás

Tabac rohan a kapu felé, Zombory elveszti a fejét, ki akar futni, de meggondolja magát és közben Marianuc 16 méterről a felső sarokba szurja a bőrt (0:1)

Ellentámadás. Dobay lapos lövését a kapus fogja. A 14 percben ismét szép Gloria akció, Marianuc lövését Zombory ártalmatlanná teszi, majd Igna lövését robinsonáddal védi a Ripensia kapus. A Ripensia felnyomul de a sárgák védelme állja az ostromot.

Most Ripensia csatárakciók és a közönség bosszankodása következik.

A 26 percben Rafinsky éles lövését Burdan parirozza. A Ripensia magához tér, felocsudik de a Gloria védelme remek stílusban veri vissza a meg-megújó támadásokat. A 33 percben Husztig fellöki Dobayt, a szabadrugást a taccsvonalról Pista rugja. Schwarcnak, Soibi lövése helyezett, de erőtlen. A 36 percben Dobay beadását Albu fejeli ki. Izzad a Glória védelem, a Ripensia formálisan megostromolja a Glóriát, a 40 percben óriási helyezetek, de az aradi védelem

kihasználja a Ripensia belső csatársorának tehetetlenségét. A sok támadást végre gól koronázza. A 44. percben

a jobbszárny veszélyesen támad, Bindea labdáját Ciolac a hálóba ragasztja 1:1

Épen jókor, mert egy perc mulva a bíró sipja a félidő végét jelzi.

Ripensia iskola és megszünt a csatárok góliszonya a II-ik félidőben

Nagy tüzzel indul a küzdelemben a temesvári csapat. Mindent balra játszanak az első percekben — a Glória csak védekezik. A 8. percben Raffinszki bombája Burdan zsákmánya. Kifulladás az aradi csapat, különösen a fedezetsor, Dobra hátramegy kiegészítő centerfedezetnek, ami a csapat visszaesését hozza. A Ripensia magára talál, Kotormány mindenütt ott van tömi a csatárokat, a két szélső briliáns játéka a belső triót is magával ragadja, a belső is szépen játszanak A 15. perben

Schwarc labdáját Burdan kiüti. A szemfüles Bindea irgalmat-

lanul a hálóba helyezi a labdát 2:1

Erőtlen aradi ellentámadás után a 18. percben

Raffinszki tisztárajátssza Ciolacot, aki a jobb sarokba védhetetlen lövést küld 3:1

Most kezd dolgozni a Ripensia henger, a csatársor gyönyörűen dolgozik. A 20. percben Hrehuss lövését

Dobay küldi a hálóba, a bíró ofszájdot ítél

Mi a tribün legutolsó sorából nem láthattuk tisztán az akciót.

A 23. percben Dobay ellenálthatatlanul száguld a félpályáról de lövése a belsőkapufa tövéreől kipattan.

A 44. percben

Bindea lövése kilyukasztja a hálót 4:1

Bírálat

A győztes csapatban Bürger, Kotormány, Dobay és Bindea elsőrangú játékot produkált. Zombory nem volt nagy munka elé állítva. Hoksáry az első félidőben lassan mozgott, de szünet után kihagyás nélkül dolgozott. Az oldalfedezetek nem produkáltak nagyvonalú játékot, de hasznosan látták el feladatukat. A csatársor játéka nem elégitett ki az első félidőben. A belső trió sorrendje; Schwarc, Ciolac, Rafinsky. A Glória a vereség ellenére jó benyomást keltett. Nem vártunk ennyit az aradi csapattól. Sokáig úgy állt a játék, hogy a temesváriak döntetlen eredménnyel is meg lettek volna elégedve. Védelmük elsőrangú. Albu és Husztig, amíg a fedezetsor állta az iramot, kifogástalan bekkjátékot mutattak. A fedezetsorban Szabó volt a leghasznosabb és Faur a leggyengébb. A csatárláncban a jobbszárny mutatott stílusos játékot. A többiek szürkén mozogtak. Dr. Morár pártatlansul vezette a meccset.

Gyenge játékot mutatott az AMTE

Kinizsi-AMTE 3:0 (3:0)

Barátságos meccs a Banatul-pályán. Bíró: Sepi

A temesvári bajnokság és az aradi ligacsapat összecsapásán igen sok embert érdekelt Temesváron, különösképp azért, mert az AMTE minimális gólaránnyal győzte le a nem-

zeti ligabajnokság során a temesvári munkáseggyüttest.

Rögtön előljáróban le kell szögeznünk.

hogyan az AMTE tegnapi játékaival nagy csalódást keltett.

Csaknem ugyanez a csapat játszott most is mint Aradon vasárnap, azonban legalább is hatvanszázalékkal gyengébben, mint a ligameccsen.

A lila-fehérekről azonban meg kell állapítani, hogy derekasan harcolta ki magának ezt az értékes győzelmet. Végig teljes vehemenciával játszott és abszolút racionalis futballt mutatott, amely azután nem is maradhatott eredmény nélkül.

Ha össze akarjuk hasonlítani a két együttest, akkor meg kell állapítanunk, hogy

a Kinizsi minden egyes formációjában sokkal jobb volt mint az AMTE.

A védelemnek nem volt túlnehéz dolga, különösen Osztermannak nem, mert a két bekk és a halvesor minden aradi támadást elintézték. A legnagyobb elismerés illeti azonban a halvesort, mert ez a trio sorra rombolta szét az ellenfél támadásait és küldte egymásután rohamra a csapatokat. A csatársor pedig pedig gyors, erélyes, rámenős és furge volt.

Ezzel szemben az AMTE védelmében egyedül Tyukodi felelt meg, bár a harmadik gól az ő hibája is, teljesen szabadon láthatta Zemler büntetőjét, de helyezkedése rossz volt. Az első féldő két bekkje gyengén játszott, szünet után kicserélték őket, helyetteseik jobban mozogtak. A halvesorban eleinte Lingurár volt ismét nagyon jó, de később ő is visszaesett. Braun ezuttal gyengén játszott, ugyszintén Steiner is. A csatársor teljesen gyenge volt. A két szélső egyáltalán nem jelentett veszélyt, a belső trio pedig mindent elrontott.

A kissé unalmas és gyenge mérkőzésre a két együttes a következőképpen állt fel:

Kinizsi: Osztermann II. — Hetzer, Kohl — Nagy, Szutor, Demetrovics — Osztermann I, Glasz, Lottea, Zemler, Baskov.

AMTE: Tyukodi — Várszegi, Bugár — Lingurár, Braun, Steiner — Nagy, Dvorzsák, Gömöri, Medve III. Tóth.

A meccs Kinizsi támadásaival indul és már a 2. percben Lotter fölé fejel: majd pár perccel később Szutor vág alig fölé egy labdát. A lila-fehérek csaknem állandóan támadnak az AMTE csak a tizenhatosig jut. A 16. percben Lotter bombáját Tyukodi szerencsével védi, de közben Osztermann is ofszejdban állt. Három perccel később születik meg a gól

Rövid összjáték után Zemler ugrik ki és lövése a hálóba vágódik (1:0)

A 27 p.-ben Baskov-Zemler-Lotter-Osztermann-támadás fut, utóbbi hálóba vágja a labdát, de a bíró nem adja meg a gólt, mert Zemler ofszejdon maradt. Két perccel később

Glasz ofszejdon kapja labdát, a bíró nem füttyül és gól (2:0)

Három perccel később büntetőt ítél a bíró. Zemler állítja le a labdát,

majd megvágja és pont a bal felső sarokban köt ki a nagy-szerűen rugott bőr (3:0)

Szünet után az AMTE védelmébe Korom és Csajka áll, most már jobban megy, ám az aradi csatársor nem boldogul. 15 p.-ben a bíró feleselés miatt kiállítja Braunt, majd két perccel később Glasz állítja ki a bíró. A 20 p.-ben Gömöri tör ki, lö, Osztermann öklözi a labdát, Gömöri újra lö — de fölé. A 27. p.-ben Dvorzsák meggrugja Demetrovicit, aki visszarug: a bíró kiállítja Dvorzsákot. Az AMTE most már csak védekezik, de különösebb esemény nem adódik.

A Kinizsi Temesváron játsza le a második és a döntő-mérkőzést is, ha a resicai oroszlanbarlangból sikerül továbbjutnia

— A Liga szerdai üléséről —

Többszöri halasztás után megtartották a Liga ülést, amelyen több fontos ügy került előtérre.

Az IOGT affiliálási kérelmét a Liga továbbította a központihoz, természetesen a Disztrikt véleményezése megmaradt.

Az „Ésti Ujság” „Miért ruhellem a bírót?” című rovat tetesének kinyomozását a Liga nem tartotta saját hatáskörébe valónak és utasította a Disztriktet, hogy járjon el legjobb belátása szerint.

Foglalkozott azután a Liga a Kinizsi beadványával, amelyben kéri az újrajátszott Banatul-mérkőzés bevétele, mivel a Disztrikt nem figyelmeztette őket előzőleg arra, hogy a bevétel tulajdonképpen a kerületet illeti. A Liga megállapította, hogy a szabályok szerint az újra játszott mérkőzések bevétele a szövetséget illeti, azonban ez nem fér össze azzal, hogy sportszerűtlenséget kövessenek el ennek érdekében.

A Liga a szabályok alapján igazolta a zsilvölgyi kerület döntését, amely szerint a bajnok a Jiul S. E. és nem a CFR. Simeria.

A „Regele Ferdinand” kupa szabályzatát olyképpen módosították, hogy a kerületenként lejátszott mérkőzések után Craiovárról kettő, Turnu-Severinből egy, Resicáról kettő, Lugojról kettő, Atadról három, Temesvárról négy, Zsilvölgyből kettő, szóval összesen tizenhat csapat játszik tovább az értékes kupáért.

A Liga-bajnokságok mérkőzéseinek színhelyeit sorsolás után állapították meg, mivel több egyesület nem volt megelégedve az előző kijelöléssel, amelyet a Liga anyagi szempontok figyelembe vételével állapított meg. A sorsolás eredménye alapján

május 28-án az első csoportban a Severiana-Vulturii (A) és az RMTE (B) meccsek az előállók pályáján kerül eldöntésre. A második csoportban június 4-én Rovine-Grivita-Jiul, míg június 11-én az előzők győztese AAC meccs, valamint az első csoport győzteseinek B-A csapatainak mérkőzése kerül eldöntésre.

A döntő mérkőzést június 18-án játsszák le. A pályaválasztók mindig az előállók.

Nehezen tudta legyőzni az UDR az Electricát

UDR—Electrica 2:0 (0:0)

Barátságos Resicán. Bíró: Rausch

UDR: Damacsek — Gurujan, Györi—Bundi, Lakatos, Pietni—Moise, Stemle, Muntean, Keller, Micu.

Electrica: Palmer—Reiter, Zsunác, —Lahoczky, Weber, Goldberger—Szabó, Kátay. Kiss, Halm, Frank.

A két csapat heves mérkőzést vívott. Szünet előtt változatos mezőnyjáték folyt, mindkét együttes támad, ám eredményt egyik csapat sem tud elérni. A 13. percben Muntean alig két lépésről elhibáz egy jó labdát.

Szünet után az UDR mindjobban felzárkozik, az Electrica viszont fokozatosan visszaesik. A 7. p.-ben esik az első gól, Keller eredményes kavarodásból. A 14. p.-ben meleg helyzet adódik az UDR kapuja előtt. Györi csak kapuvonalról tudja kirugni a labdát. A második gól a 16. percben esett. Egy kornerrugásnál a bíró 11-est ítél azért, mert Goldberger állítólag kézzel érintette a labdát.

Lakatos értékesíti a büntetőrugást.

Az UDR-nál jó volt Bundi, Lakatos, Stemle, Micu, az Electricánál Palmer, Zsunác, Weber, Szabó.

Tizenegyes góllal győzött az Universitatea

Universitatea-Unirea Tri. color 4:3 (3:2)

Izgalmas küzdelem, melyet a jobb csatársorral rendelkező nyert meg. Seifert szerzi meg a vezetést, Ploesteanu egyenlít, ismét a bukarestiek vezetnek Popescu révén. Az Universitatea támad, de csak Sepi tizenegyesből sikerül az egyenlítés. Néhány perc múlva Sepi 30 méteres bombája védhetetlen. Szünet után az U tovább ostromol Sárbu lövéseivel 4:2-re biztosítja a győzelmet. Carjan gólja állítja be a végeredményt.

Freidorf-Rapid 4:1 (2:1)

A Rapid tartalékokat állt ki és a freidorfiak így meg is szerezték a győzelmet. A gólokat Namens, Jorga, Lutz, Bücher illetve Kummer lölték.

LMTE-Banatul 4:4

LMTE: Darabont — Schaad, Janilsek I. — Sereg I. Kriván, Messmann — Janicsek II, Sereg II, Semian Caba, Mészáros.

Banatul: Szabó — Berta, Florescu — Vesa, Fusoi, Buculei — Gebe-fügi, Carte, Eremia, Chiroi, Păteanu.

Erős iramu, változatos szép mérkőzés volt. Góllövők: Janicsek II, Chiroi, Carte, Mészáros, Eremia, Caba, Chiroi, Schaad.

LMTE II.—Avântul (Béline) 6:0

A Dacia nyerte meg a körmérkőzést

Dacia—Fortuna 5:0 (4:0) Góllövők: Talian (2), Gruiu, Corcati és Bajor. Mülley nagyon jó bíró volt.

Unirea—Unio 1:0 (1:0) Bíró Barth. Góllövő Ertner.

Ujsági bajnokság

Kinizsi—Banatul 3:0 (1:0). A Kinizsi a mezőnyben igen szépen játszott és megérdemelten nyerte a két pontot. A gólokat Cota (2) és Szilárd II. lötték.

Törpebajnokság

TMTE—ILSA 3:0 (1:0). A gólokat Kovács, Lotter és Juszt rugták.

Electrica—TAC 2:0 (2:0). Góllövők Kupferstich és Manciu.

Kinizsi—Kadima 4:0 (3:0). Góllövők Losoncz II, Szednicsek, Gilicze, illetve Lusztig (öngól).

Vidéki eredmények

Facsád: ILSA—Facsédi 5:0 (2:0). Góllövők Klimek 2, Punga és Stetz.

Várad: NAC—Bugai 11 3:2 (0:0). Gólok sorrendje: Juhász, Cumgi, Törös öngól, Rónai, Rökk.

Ferencváros-Ujpest 11:1 (6:1)

Kinizsi-RMTE
Vulturii-Sp. Sev.
Jiul-Crai Jov.
ZsSE-Hertha
Vulturii-Fortuna
Electrica-AAC
TMTE-Banatul
Ujpest-Budai
Ferencv.-Somogy
Hung.-FC Wien
Szeged-Attila
Nemzeti-III. ker.
Név
Pontos cím

Szerkesztő: Simonis Henrik és Grosz Sándor
Nyomatott a „Hajdu”-nyomdában